

Schalke 04 gegen Greuther Fürth: Wer sichert sich den entscheidenden Sieg?

Am 26. Oktober 2024 spielt Schalke 04 gegen Greuther Fürth in Gelsenkirchen. So sehen Sie das Spiel live im TV und Stream.

Gelsenkirchen, Deutschland - Große Aufregung in Gelsenkirchen! Am Samstag, den 26. Oktober 2024, findet im Rahmen des 10. Spieltags der 2. Bundesliga ein packendes Duell zwischen dem FC Schalke 04 und Greuther Fürth statt. Anpfiff ist um 13.00 Uhr, und die Fans sind gespannt, ob die Gastgeber aus Schalke endlich aus dem Tabellenkeller aufsteigen können. Nach einer enttäuschenden letzten Partie gegen Hannover 96, wo sie mit 0:1 verloren, müssen die Knappen ihr Spiel dringend verbessern, um die wichtigen Punkte zu holen!

Wichtig für alle Fans: Diese Begegnung wird nicht im Free-TV übertragen. Lediglich der Pay-TV-Sender Sky zeigt die Partie live. Der Vorbericht startet um 12.30 Uhr, und nur diejenigen mit einem Sky-Abo können das Spiel in Gelsenkirchen verfolgen. Zahlreiche Zuschauer hoffen, dass ihre Lieblingsmannschaft endlich wieder Punkte einfahren kann, während Greuther Fürth ebenfalls auf den Sieg brennt!

Live-Streaming-Optionen für Fans

- Für Sky-Abonnenten steht auch der Live-Stream über Sky Go zur Verfügung, sodass das Spiel bequem von unterwegs aus verfolgt werden kann.
- Zusätzlich bietet WOW TV, ehemals Sky Ticket, einen Live-Stream an, sofern ein Abonnement besteht.

Die Partie verspricht Spannung pur! Schalke ist bislang nicht in der Form, die man sich erhofft hatte, und die Fans fragen sich, ob sie jetzt endlich den Schalter umlegen können. Mit Greuther Fürth, die zwar nimmer verletzt, aber nicht konstant genug sind, steht ein ebenfalls herausfordernder Gegner an. Jedes Detail könnte über den Ausgang des Spiels entscheiden. Die Zuschauer dürfen gespannt sein, wer sich am Ende durchsetzt!

Details	
Ort	Gelsenkirchen, Deutschland

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at